"长春如画""金蛇送福""牡丹仙子"……

大型主题彩灯扮"亮"长春



为营造喜庆祥和的节日氛围, 目前,长春各大主要公园开展彩灯 亮化活动,各种大型主题彩灯,为市 民百姓呈现缤纷的光影艺术盛宴, 打造绚丽多彩的城市夜景。

胜利公园: 尽显历史厚重与现代光影

12月18日晚,在长春市胜利公 园门前,"长春如画"主题花灯组精 彩亮相,吸引了众多市民游客前来观



各式彩灯将氛围感拉满



"长表如画"主题彩灯

赏拍照。"长春如画"灯组似展开的卷

轴,"炫美金鱼"于长河画卷中鲜活跃 动,流水效果逼真呈现。河畔拱桥静 卧,凉亭悠然,尽显闲情雅致。

在主花灯附近,还有各式各样 的红色彩灯,现场充满红色喜庆的 氛围。这些花灯设计独特,饱含对 春城人民的深情祝福。金鱼象征富 足、吉祥与好运,预示新一年春城人 民生活生机盎然、希望满溢,步入富 裕美好的幸福新程。在百年公园的 历中厚重与现代花灯艺术的吉祥光 影里,共盼长春更绚丽的明天。

长春公园: 融入文化内涵和民俗元素

在农历蛇年即将到来之际,长 春公园打造的"金蛇送福"灯组也悄 然而至,将新春佳节的氛围感直接 拉满,也为春城的夜晚增添了一份 浓郁的冬日气息。

走进公园南门,映入眼帘的"金 蛇送福"主题彩灯瞬间吸引了人们 的目光,仿佛正带着新春的福泽降 临人间。沿着花坛两侧走去,以布 满"春"字和祥云的大红灯笼为主体 的对称式灯组,给冬日的公园增添 了几分清新与灵动,寓意着新的-年里,人们能够事事如意、幸福安 康。这些彩灯不仅色彩鲜艳、造型

布满"春"字和祥云的大红灯笼 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄 美观,还融入了丰富的文化内涵和 民俗元素,让市民和游客在观赏中 感受到了浓厚的新春氛围和中华优

> 此外,以公园西门、北门原有建 筑物、立体景观和拱桥、风雨亭为底 色打造的围墙洗墙灯及灯带等夜景 灯光设施,与南门璀璨的彩灯相互 辉映,营造了彩化、亮化、美化的良 好视觉感宴。

牡丹园: 与园内景观融为一体

秀传统文化的独特魅力。

在牡丹园门前,"牡丹仙子"彩 灯组合构思巧妙,制作精巧。彩灯 直径6米,高7米,中间的"牡丹仙子 可360度旋转,制作方式采用国家级 非物质文化遗产自贡彩灯手工工 艺,与牡丹园内山水亭廊景观融为 一体,共同织就一幅文化画卷

据了解,各大公园设计以中国 农历新年传统彩灯制作工艺为表现 主体,将春节文化、城市地标、民俗 风情、互动参与等元素巧妙地融入 其中。主要在胜利公园、南湖公园、 动植物公园、儿童公园、长春公园、 牡丹园,共计设置8组大型彩灯。目 前有的彩灯已经亮相,有的彩灯正 在抓紧制作调试中,即将亮相。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局绿园区分局出入境管理大队

持续优化营商环境 -窗通办"延伸入企

近日,长春市公安局绿园 区分局出入境管理大队走进 辖区企业中东七彩城,送策入 企,为企业提供"管家式"服 务,打通服务"最后一公里"

活动中,公安窗口相关 负责同志认真听取了企业负 责人的介绍,深入了解企业 的基本状况和实际需求。随 后,民警详细介绍了绿园公 安政务服务中心"一窗通办" 服务的具体内容及其优势, 向企业展示了政务服务大厅 所提供的多元化公安服务。 同时,针对企业普遍关注的 印章管理问题,民警们进行 了详细讲解,指导企业如何 正确申领、使用印章,以避免 潜在的风险。此外,出入境 管理大队还主动提出,将根 据企业的实际需求,灵活提 供上门服务,以更好地满足 企业的需求。

企业负责人对出入境管 理大队主动延伸服务触角、问 需于企的行为表示高度赞赏 和感谢,他表示,将与出入境 管理大队保持密切沟通,共同 推动营商环境的持续优化。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局朝阳区分局富锋派出所 深入辖区开展防暴反恐演练活动

为扎实开展"全警大练 确保辖区校园安全稳 定,全力加强校园安保人员 的应急处突能力,近日,长春 市公安局朝阳区分局富锋派 出所深入辖区学校开展了防 暴反恐演练活动。

活动中,富锋派出所民 警详细讲解并示范了各类 反恐防暴器材的使用方法, 如盾牌的防御姿势、警棍的 击打技巧等,每位参训人员 现场实操,提升了防护技

巧。随后,富锋派出所结合 警情实际,模拟了暴恐分子 闯入校园的场景。民警发 现后迅速响应,与学校安保 人员紧密配合,最终成功控 制了暴恐分子并将其带离

此次演练不仅增强了民 警应急处突的专业素养与实 战技能水平,还检验了学校 安全应急预案的有效性和可 操作性

城市晚报全媒体记者 吕闯

又"牛"又"靠谱" 民警喜提"显眼包"锦旗



送上"牛牛牛"锦旗 宽城公安供图

近日,长春市公安局宽 城区分局兰家派出所接到辖 区内某高校学生王某报警 称,其在网站购买虚拟物品 时被诈骗1万余元。接警后, 民警黄星翰、徐进、杨俊鹏立 即展开工作。

经了解,受害人王某在 京东平台第三方店铺下单 购买京东礼品卡,总计花费 了1万余元,但下单后对方 迟迟不发货且不回复消息, 订单即将自动成交,担心被 骗,遂立即前来报警求助。 得知此情况后,民警第一时

间联系京东客服说明情况, 并要求其冻结被害人此项 交易,进行紧急止付。随 后,民警帮助王某整理交易 相关资料及手续,通过电子 邮件的方式发送至京东公 司总部.

在民警的耐心帮助下, 12月5日,被害人王某收到 京东平台的全额返款。 天,王某来到兰家派出所送 上"牛牛牛"锦旗一面,激动 地说:"谢谢警察叔叔!你们 真是太靠谱啦!"

城市晚报全媒体记者 吕闯

警银联动筑平安 止付挽损获锦旗

近日,辖区吉林银行某 支行负责人将一面印有"人 民卫士 反诈先锋"的锦旗送 到长春市公安局二道区分局 和顺街派出所,对警银联动 成功止付挽损,民警有效维 护金融秩序和社会稳定表示 高度赞扬。

11月27日、12月4日,吉 林银行某支行在接待两起窗 口大额取现业务时,经窗口工

作人员细致询问,发现取款情 况异常,引起工作人员的高度 警觉。工作人员一方面稳住 客户,另一方面及时通知派出 所请求协助,派出所民警接到 该网点紧急求助后,立即赶往 现场进行审查。通过警银联 动,成功为群众挽回损失人民 币10万余元,保护了人民群 众的财产安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯

领略大美吉林 打造特色名片

南航吉林分公司邀乘客在飞机上体验冰雪文化

随着冬季的到来,冰雪旅游的 热潮正在全国各地蔓延。为践行 "冰天雪地也是金山银山"的发展理 念,近日,南航吉林分公司精心第 划,在海口、成都、昆明等地的航班 上,举办了"白山松水多资源 木棉春 风助振兴"系列主题航班活动。

此次主题航班活动旨在突出吉 林的地域特色,强化"文化+娱乐"的 融合概念,为旅客打造一场别开生 面的空中文化盛宴。活动共分为 "特产宣介、冰雪文娱、长春记忆"三 大板块,全方位展示长春冬季旅游 的差异化魅力。

航班起飞前,乘务员们头戴寓意 吉祥的鹿角头饰,手捧人参,以最诚 挚的笑容迎接每一位旅客的到来,这 -独特的欢迎方式让旅客们倍感新 奇与惊喜。用餐结束后,乘务组为旅 客们讲述了"东北三宝"的民间故事, 引发了旅客们对白山黑土的浓厚兴 趣。大家聚精会神地聆听,纷纷表达 了对吉林文化的理解与感悟,并热情 分享了自己家乡的风土特产,增进了 彼此之间的交流与了解。无论是滑



旅客和乘务员合影 南航吉林分公司供图

雪初学者还是资深爱好者,都能在这 里找到属于自己的赛道,享受冰雪带 来的无尽乐趣。

旅客们通过介绍,深入了解了 冬季长春的冰雪特色亮点。活动最 后,旅客们分享了自己与长春的故

事,并在主题 KT 板前与乘务组合用 镜头记录下这次难忘的空中之旅。 来自四川的旅客张女士激动地表示: "特别喜欢你们这次活动,让我们能 够多角度感受吉林文化的魅力!"

城市晚报全媒体记者 刘佳雪